



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните **2-22-73, 8-905-679-66-27**  
Пишите **sheb-kras@yandex.ru**

## • НОВОСТИ

### Хорошеют улицы города

Озеленители продолжают украшать наш округ. На центральных улицах Шебекино они высадили более семи тысяч зелёных насаждений. Среди них крупномерные саженцы ивы, черёмухи, клёна краснолистного, липы, рябины, сосны, берёзы.

Кроме этого на газонах появились кустарники «живой изгороди», а также туи и можжевельник.

К майским праздникам новые узоры на клумбах создадут более десяти разных видов и сортов тюльпанов.

### Влюблённые могут расписаться 31 декабря

Шебекинский отдел ЗАГС приглашает влюблённые пары заключить брак в преддверии Нового года – 31 декабря.

Необычная дата наполнит жизнь супругов особой романтикой и волшебством. В предновогодние дни здесь будет царить праздничная атмосфера: зал регистрации красиво украсят и установят ёлку.

Подать заявление на заключение брака можно лично, обратившись в орган ЗАГС, а также в электронном виде на едином портале государственных и муниципальных услуг.

Получить подробную информацию можно по телефону: 2-31-17.

### Стал коллектив лауреатом

«Народный самодеятельный коллектив» оркестр русских народных инструментов «Вереск» под руководством Светланы Захлевной принял участие в заключительном этапе XI областного конкурса оркестров, ансамблей русских народных инструментов «Светит месяц!», который прошёл в ЦКР посёлка Комсомольский Белгородского района.

По завершению конкурсных прослушиваний жюри приняло решение наградить коллектив дипломом Лауреата III степени.

Поздравляем артистов с заслуженной наградой и желаем дальнейших творческих успехов.

## • ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг, 2 декабря:** ночью -2°C, днём +2°C, ветер южный 4 м/с, давление 746 мм рт. ст. **Дождь.**

**Пятница, 3 декабря:** ночью +4°C, днём +10°C, ветер южный 5 м/с, давление 746 мм рт. ст. **Дождь.**

## Материнство даровано им свыше

Чествование и награждение четырёх шебекинских многодетных матерей состоялось накануне Дня матери в Центре культурного развития. Им были вручены почётные знаки Белгородской области «Материнская слава» третьей и второй степеней.

После того как награда была утверждена губернатором Белгородской области, её получили более трёх тысяч жительниц региона. И всегда её были достойны мамы, у которых доброе сердце и чуткие руки. Мама, которая каждый день личным примером воспитывает достойных граждан, укрепляя семейные традиции, несмотря на свою повседневную загруженность.

Первый заместитель главы администрации Шебекинского городского округа Андрей Николаевич Ноздрачёв поздравил виновниц торжества и их счастливые семьи с праздником.

— Сегодня праздник у матерей, мам, мамочек — людей, без которых не было бы каждого из нас. Они дают жизнь, воспитывают и прививают любовь, благодаря им существует понимание семьи в классическом смысле слова. Мама всем дороги и близки. Дети вырастают, но всегда вспоминают о своих мамах, любят их и ценят. Сегодня мы все хотим сказать большое спасибо мамам за ваш труд, терпение,



воспитание детей, за то, что вы есть, — сказал Андрей Николаевич Ноздрачёв.

Он вручил почётный знак Белгородской области «Материнская слава» третьей степени Анне Юрьевне Вахрушевой из Шебекино и Татьяне Алексеевне Рьжковой из Чураево, которые достойно и ответственно воспитывают троих детей. Награду второй степени получили Алёна Владимировна Руса-

кова из Белянки и Ирина Евгеньевна Порохнина из Новой Таволжанки. В их семьях, где царят любовь и согласие, по четверо детей. Каждая из награждённых женщин воспитала достойную смену. Их дети трудолюбивы, хорошо учатся в школах и техникумах, послушные воспитанники детских садов. Многие занимаются спортом или музыкой.

**Окончание на 2 стр.**





## Просили помочь

### ● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

**Председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный провёл приём граждан в Максимовской территории. Люди пришли к нему со своими наболевшими вопросами.**

Учитель Мешковской школы Ирина Яковлевна Каукалова от имени односельчан обратилась с просьбой заменить в школе деревянные оконные блоки на пластиковые, а в перспективе провести её капитальный ремонт. Учебное заведение, построенное в 1999 году, уже нуждается в обновлении, его необходимо привести в более современный вид.

— Ваша просьба совершенно резонна. Конечно, будем заниматься Мешковской школой. В 2022 году начнём с замены окон в учебном блоке. И подготовим необходимую проектно-сметную документацию, чтобы запланировать на 2024 год капитальный ремонт школы. Уже многие школы у нас в округе отремонтированы. Продолжим эту важную работу, наши дети должны учиться в достойных условиях, — сказал Анатолий Тимофеевич Светличный.

Жительница Мешковского Марина Владимировна Воробьёва поблагодарила местные власти за частичную прокладку тротуара по улице Садовой и попросила продолжить его дальнейшее устройство. А также оборудовать в селе уличное освещение на пересечении улиц Привольная и Коммунистическая. Это будет сделано в

будущем году в рамках реализации проектов программы инициативного бюджетирования «Решаем вместе», тротуар в 2022 году, освещение — в 2023 году.

Молодая мама Татьяна Владимировна Соколенко от имени многих родителей выступила с ходатайством о размещении второй группы детского сада в здании капитально недавно отремонтированной Максимовской школы. Это связано с увеличением количества посещающих дошкольное учреждение детей. Обращение взято для решения проблемы.

Александр Анатольевич Недобывайло выразил тревогу о судьбе пруда на его малой родине — в хуторе Сиротино — и попросил администрацию округа включить пруд в областной проект по очистке водоёмов. Это предложение было принято для дальнейших действий.

Две жительницы Максимовки обратились с просьбой оказать им содействие в выделении земельных паёв, чтобы они могли распорядиться ими при сдаче в аренду. Этот вопрос с довольно сложной предысторией будет тщательно изучен специалистами, чтобы потом можно было поступить в соответствии с законом.

Вместе с Анатолием Тимофеевичем Светличным в проблемах жителей разбирались депутат Совета депутатов Шебекинского городского округа Сергей Алексеевич Мальцев и глава Максимовской территориальной администрации Виктор Петрович Голубов. Был разработан план действий по их решению.

**Юрий ТРОФИМОВ**  
Фото автора

## Материнство даровано им свыше

### Начало на 1 стр.

— Хочу выразить благодарность от всех присутствующих прежде всего губернатору Вячеславу Владимировичу Гладкову, а также администрации Шебекинского городского округа за то, что подарили нам такой замечательный трогательный праздник. Спасибо за награду, её заслуживает каждая мама. Пусть в ваших сердцах живёт любовь к нашим семьям, деткам. Будьте все здоровы, — обратилась к собравшимся в ответном слове многодетная мама Анна Юрьевна Вахрушева.

Клирик городского храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» Роман Пивнев также поздравил женщин с праздником. От имени благочинного Шебекинского округа, настоятеля храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» протоиерея Петра Иванова священнослужитель вручил иконы главам семейств.

— Быть родителем — непростой труд. Я знаю это как многодетный папа. В нашей семье роль мамы очень важна. Мне хотелось, чтобы сегодняшний день или День семьи, День отца, День ребёнка — любой праздник расширился до числа 365 дней. Чтобы каждый день вашей жизни в семье царил дух взаимопонимания, уважения, любви друг к другу вне зависимости от ва-

ших вероисповедования, конфессиональной принадлежности или от религиозности вообще, — сказал священник. — Чтобы вы не демонстративно, а случайно, показывали свою радость другим. А люди видели бы, что есть в ваших семьях и нет в семьях, которые живут эгоистично.

Творческие коллективы Шебекинского городского округа поздравили своими номерами прекрасную половину человечества. Праздник получился по-настоящему тёплым и семейным. Большой гордостью для каждой мамы стала полученная награда. Но, конечно, для них важнее всего остаётся по-прежнему признание своих детей. Сыновья Ирины Евгеньевны Порохниной Евгений и Игорь признались, что стараются всегда поздравлять маму. И в этот раз ей обязательно купят цветы, конфеты и шары.

— Мы хотели бы, чтобы в наших будущих семьях были такие же отношения как и у наших родителей. Доброта, взаимопонимание, уважение. Папа, как приедет из рейса, всегда дарит маме конфеты. Очень её любит, — рассказали ребята.

С праздником всех женщин, которые познали счастья материнства! Любите и берегите свои семьи от любых невзгод!

**Алина ИВАНОВА**  
Фото автора



## Механизатор в селе — главный труженик

### ● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

**Профессия механизатора — одна из самых трудных на селе. Про комфортность условий работы говорить не приходится. Но разве есть дело благороднее, чем растить хлеб? Вся жизнь Дмитрия Ивановича Костоглодова, тесно связана с землёй, техникой. Его нелёгкий добросовестный труд заслуживает искренних слов благодарности и является примером для нынешней молодежи.**

Волоховка — родное село Дмитрия Ивановича. Здесь он родился, учился в школе, стал взрослым. Вся его молодость связана с этим селом Волчанского района Харьковской области, за исключением нескольких лет службы в пограничных войсках.

Трудовую деятельность герой нашего рассказа начал на полях Волчанского хлебокомбината. Со временем изучил всю сельскохозяйственную технику, набрался опыта.

15 лет назад семья Костоглодовых переехала из Украины в Россию и поселилась в селе Доброе. Первые годы Дмитрий Иванович работал в Шебекино в ООО «Химком», занимающемся производством лакокрасочной продукции. После в агрофирме ООО «Держжава». Сегодня Костоглодов трудится в ООО «Победа». Работа непростая, но механизатор не жалуется. Говорит, что дело своё надо любить, тогда всё будет ладиться.

— Как-то ещё со школьных времен понял, что нравится мне работать с техникой. Отец работал механизатором, поэтому учиться было у кого. И вот уже более пятнадцати лет, как тружусь на этом поприще. За столько лет научился всё воспринимать адекватно, не нервничать по пустякам. Но это не значит, что на самок всё пускал. Трудился всегда с энтузиазмом, со старанием. В нашем деле только так можно работать, иначе не выдержишь, уйдёшь, — делится своими мыслями опытный механизатор.

По весне он на колёсном тракторе «Джон Дир» занимается севом. За день

буквально на глазах меняется картина в поле. После чего у него наступает сравнительно несложная, но очень важная работа для получения урожая — боронование. Оно способствует правильному задержанию влаги в почве и размельчению крупных комков земли. Участвует механизатор и в обработке посевов. Летом ему приходится работать в сложных погодных условиях. В жару кабина трактора нагревается, становится порой душно, а останавливаться нельзя, каждый час на счету... Зимой работа тоже находится: нужно готовить технику к следующему сельскохозяйственному сезону.

Костоглодову довелось поработать на различных сельхозмашинах, но всегда отношение к технике у механизатора было особым.

— Её любить нужно и относиться похозяйски, — считает толковый землепашец. — Если к технике тяги нет, то лучше не садиться за руль трактора или штурвал комбайна: всё равно хорошо работать на них не сможешь.

С детских лет Дмитрий Иванович увлекся рыбалкой, вступил в общество охотников. И в этом году с открытием сезона охоты его можно будет увидеть с ружьём. Вместе с супругой Инной они воспитывают двух сыновей, одиннадцатилетнего Матвея и трёхлетнего Никиту.

В коллективе Костоглодов пользуется заслуженным уважением. Коллеги ценят его за доброту и отзывчивость. Весёлый, неунывающий человек всегда помогает советом и конкретной поддержкой другим механизаторам. За добросовестное отношение к работе он не раз награждался почётными грамотами.

— Настоящий профессионал своего дела, который все работы выполняет качественно, на совесть. И что важно — на него всегда можно положиться, — так характеризует заместителя генерального директора ООО «Победа» Анатолий Анатолович Курдубадзе механизатора.

И в этом нет сомнения, потому что Дмитрий Иванович Костоглодов действительно очень надёжный работник.

**Роман ТРОФИМОВ**  
Фото автора